CamocrosiTeqbHas padora no teme «CHHYC, KOCHHYC, TAHTE€HC YIJIa)
Bapuanrt -1
Haiigure:
. 1 . 2

1) sin a,ecau cos a =- 5; 2) cos a, ecau sin :g; 3) tg a, ecau cos a =0.,5
VYron mexay tydom OM, nepecekarouM eIMHUYHYIO TTOTYOKPY>KHOCTh, U MOJIOKUTEIBHON MOJTYOChIO
Ox paBeH o. Haligute koopaunarel Touku M, eciiu OM=4, a=60°.
Borunciure cos 135

CamocrosiTtesibHas padora 1o teme «CHHYC, KOCUHYC, TAHT'€HC YIJIa»

Bapuanr — 2

Haiinure:
1 2

1) sin a,eciu cos @ =- —; 2) cos a, ecau sin ¢ =- —; 3) 1g a, ecau cos a =0,5

VYron mexy tydom OM, nepecekaronum eIMHUYHYIO MOITYOKPYKHOCTb, U MOJI0XKHUTEIBHON MOITYOChIO
Ox paBeH o. Haliqute koopaunatel Touku M, eciim OM=6, 0=30°.
Borunciure sin 135

CamocrosTesbHast pa6ora no teme «CHHYC, KOCHHYC, TAHTEHC YIJIa)
Bapunanrt -1
Haiinnre:

1

. . 2
1) sin a,eciu cos o =- 2) cos a, ecau Sin & ZE-

; 3) tg a, eciu cos a =0,5

;
VYron mexay mydom OM, nepecekaromnM eMHUYHYIO TOTyOKPYXHOCTb, M OJOKHTEIEHON TTOJIyOChIO
Ox pasen a. Haiinure koopaunatel Touku M, eciiu OM=4, 0=60°.

Bbrumciure cos 135

CamocrosiTtesibHasi padora 1o teme «CHHYC, KOCUHYC, TAHT'€HC YIJIa»
Bapuanr — 2
Haiinure:

1 2

1) sin a,eciu cos @ =- —; 2) cos a, ecau sin ¢ =- —; 3) 1g a, ecau cos o =0,5

VYron mexy iysom OM, niepecekaronum eIMHUYHYIO MOTYOKPYKHOCTb, U MOJI0XKUTEIBHON MOITYOChIO
Ox paBeH o. Haliqute koopauHatel Touku M, eciim OM=6, 0=30°.
Borunciure sin 135

CamocrosTesibHasi padoTa no teme «CHHYC, KOCHHYC, TAHTEHC YIJI)
Bapnanrt -1
Haiinnre:

1

. . 2
1) sin a,eciu cos o =- 2) cos a, ecau sin & :g; 3) tg a, ecau cos o =0.,5

VYron mexay mydom OM, nepecekaromnM eMHUYHYIO TIOTyOKPYXHOCTb, H OJIOKHTEIEHON TTOJIyOChIO
Ox pasen a. Haiinure koopaunatel Touku M, eciiu OM=4, 0=60°.
Berunciure cos 135

CamocrosiTtesqibHasi padora 1o teme «CHHYC, KOCUHYC, TAHT€HC YIJIa»

Bapuanr - 2

Haitigure:
1 2

1) sin a,ecnu cos o =- 2) cos a, ecau sin o =- 3) 1g a, ecau cos a =0,5

; ;
VYron mexy iyaom OM, niepecekaronum eIMHUYHYIO MOJTYOKPYKHOCTD, U TMOJI0XKUTEIBHON MOITYOChIO
Ox pageH o. Haiinure koopauHatel Touku M, eciu OM=6, 0=30°.

Borunciurte sin 135





